

## Rokka Horgászegyesület Vegyes-Halfogó Horgász Verseny 2022. Augusztus 27.-28.

**Verseny helye:** Fás tó versenyszakasza (térképen jelzett szakaszon).

**A verseny részletei:** 08.27. 16:00-16:20 nevezés /filagóriánál/

16:20-16:45 helyhúzás/megnyitó

17:00 verseny kezdete

08.28. 8:00 reggeli

08.28. 10:00 verseny vége

10:30 eredményhirdetés

**Szabályok:** Versenyen csak a Rokka Horgász Egyesület tagjai, és a tagok által felügyelt gyermek horgászok vehetnek részt. Nevezés feltétele a KHESZ által kiadott bármely éves területi jegy megléte vagy a Fás tóra szóló napijegy.

A versenyen való részvétel díjmentes.

A helyek elfoglalása **NEM** érkezési sorrendben történik.

Horgászni a verseny ideje alatt csak a kihúzott helyen engedélyezett!

A helyek kihúzása a nevezés sorrendjében történik, akik a családtagjaikkal együtt neveznek nekik lehetőségük lesz egymás mellett horgászni.

Az értékelésbe kizárólagosan az élve mérlegelt hal számít bele.

A versenybe az összes megfogott hal össz súlya számít. Azonos súly esetén a nagyobb egyedsúlyú hal dönt.

A mérlegelés az esti és reggeli órákban történik. Rendkívüli mérlegelés a 6kg-ot meghaladó pontynál.

A verseny végét jelző hangjelzés elhangzása előtt megakasztott hal beleszámít az értékelésbe akkor is ha a hangjelzés elhangzását követően lett csak megszákolva.

Horgászni bármilyen módszerrel megengedett.

Az éjjeli horgászat során a hely megvilágítása kötelező, mely **NEM ZAVARHATJA** a szomszédos horgászt.

A versenyszabályokat, a KHESZ helyi horgászrendjét és a MOHOSZ országos horgászrendjét be nem tartó versenyzők a versenyből azonnali kizárással kerülnek. A verseny kiírásban nem szabályzott egyedi kérdésekben az egyesület vezetősége dönt.

A verseny ideje alatt bekövetkezett balesetekért, eltulajdonított tárgyakért a rendező nem vállal felelősséget.

Nevezéskor a résztvevők vállalják, hogy saját felelősségükre vesznek részt.

A horgász állásokat **TISZTÁN, RENDEZETT** állapotban kell hagyni a verseny végezetével!

<b>Díjazás:</b>	Gyermek	1-3. helyezett Érem / Tárgyneremény
	Női	1-3. helyezett / Utalvány
	Férfi	1-3. helyezett/utalvány
	Legnagyobb békés-hal Hal	Serleg
	Legnagyobb ragadozó Hal	Serleg

Szervező  
Rokka Horgász Egyesület